



## В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

### Родились Адам и Ева

Демографическая ситуация в районе оставляет желать лучшего. За прошедший 2020 год родилось 170 детей. Это на 10 человек меньше, чем в 2019 году. Среди появившихся на свет малышей – 88 мальчиков и 82 девочки, в том числе одна пара близнецов. За весь период 2020 года умерло 316 человек: 164 мужчины и 152 женщины (в 2019 году – 299 человек). В прошедшем году зарегистрировано 66 браков, расторгнуто – 79. В 2019 году зарегистрировали свои отношения 86 пар. Семейным парам, прожившим в браке 50 и более лет, в течение 2020 года вручено 12 памятных юбилейных медалей.

Наиболее популярные имена, которыми родители назвали новорождённых младенцев в 2020 году: Александр, Дмитрий, Артём. Среди девочек – Мария, Дарья, Ева. Редкие имена для мальчиков – Адам, Демьян, Артур, для девочек – Агния, Николь, Мия.

## Состязание студентов

В Тюмени прошёл онлайн-чемпионат «Кубок студентов Тюменской области». В чемпионате приняли участие 372 человека из 61 команды, представляющие 41 образовательную организацию из Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, Сургута, Нижневартовска, а также Гольшмановского, Исетского и Казанского районов. Онлайн-формат позволил одновременно играть не только тюменцам, но ещё и знакомым из Москвы, Санкт-Петербурга, Кургана и даже Казахстана. От Казанского отделения Ишимского многопрофильного техникума в состязании включились семь человек, объединившись в команду «Фортуна». Это были ребята-третьекурсники, получающие профессии сварщиков и поваров. В течение трёх часов участники ответили на 36 вопросов игры «Что? Где? Когда?» и решили два блока заданий «Мультиигр». Результаты команд вошли в зачёт четвёртого этапа Лиги Тюменской области по интеллектуальным играм среди студенческих команд.

Молодые люди с большим интересом отвечали на вопросы. И пусть команда «Фортуна» не вышла в число призёров, ребята поверили в свои силы, смогли проверить полученные знания и приобрели новый опыт.

Информации  
подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

# Отдых с пользой для здоровья



Все, кто в тот день приехал на Боровлянскую гору, получили массу положительных эмоций

Боровлянская гора – это место, где можно весело и с пользой для здоровья провести выходные с семьёй и друзьями. Катание с высоченной горы на ватрушках доставляет большое удовольствие как детям, так и взрослым.

Здесь приезжают даже из соседних районов. И от всех слышишь только восторженные отзывы. На туристической базе «Боровлянская» есть пункт проката спортивного инвентаря: лыж, тюбингов. Имеются тёплые раздевалки

и туалет. На прилегающей территории накатана лыжня, работает механический подъёмник, проведено освещение. Частные предприниматели предлагают отдыхающим горячий чай, бутерброды, шашлык.

Так что, земляки, не упускайте возможность классно отдохнуть на природе. К тому же на улице – тепло, солнечно, красиво.

Надежда ДОГОТАРЬ  
Фото автора

Погода в Казанском



воскресенье	07.02	понедельник	08.02	вторник	09.02	среда	10.02
- 6	+ 1	- 14	- 16	- 20	- 21	- 23	- 24

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ  
ВETERАНА!

## Помним и гордимся



7 февраля отмечает день рождения житель деревни Песчаное Геннадий Гурьянович Барнов, участник военного конфликта на Корейском полуострове. Разведчик-оператор радиолокационной станции СОН-ЗК зенитно-артиллерийского полка Геннадий Барнов защищал своё Отечество на дальних подступах в условиях строгой секретности. Советские военнослужащие тогда прикрывали строящийся китайский аэродром, подвергаясь смертельной опасности. Участники военного конфликта с Кореей приравнены к ветеранам Великой Отечественной войны.

Дети и внуки именинника окружают вниманием и заботой родного человека.

Здоровья Вам, Геннадий Гурьянович, благополучия, побольше светлых, радостных дней!

Фото из архива редакции

8 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ  
РОССИЙСКОЙ НАУКИ

## Поздравление

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В День российской науки поздравляю всех, кто посвятил свою жизнь изучению объективных, обоснованных и организованных знаний о мире: коллективы вузов, исследовательских институтов и центров, специалистов крупных индустриальных корпораций и малого инновационного бизнеса, аспирантов, студентов и школьников. Всех, кто уже здесь и сейчас проектирует будущее Тюменской области и нашей страны.

В регионе формируется эффективная инновационная среда, созданы научно-технические центры, технопарки и бизнес-инкубаторы, модернизированы научные институты и лаборатории вузов. Работает Западно-Сибирский научно-образовательный центр мирового уровня. Наши учёные трудятся над масштабными проектами, дают мощный импульс развитию энергетики и нефтегазохимии, лесному и водному хозяйству, агропромышленному комплексу, медицине, экологии и цифровой индустрии. Оказываются поддержка перспективным исследованиям, передовым научным центрам и талантливым молодым учёным.

Уверен, в Год науки и технологических прорывных идей и достижения тюменских учёных, их целеустремлённость, талант, ответственность и опыт будут способствовать динамичному социально-экономическому развитию региона и всей России.

Желаю вам здоровья, удачи и всего самого лучшего.

**Александр МООР,**  
губернатор  
Тюменской области

## Нелёгкая, но счастливая судьба

Родилась Зоя Мартысюк в деревне Вакарино в 1921 году. После окончания школы, а затем и Ишимского медучилища устроилась в больницу. Когда началась Великая Отечественная война, она сразу же пришла в военкомат с просьбой отправить её на фронт. Ей сказали, что вызовут при необходимости. Девушка продолжала работать медсестрой, помогала больным вернуться в строй, чтобы они могли всеми силами приблизить Победу.

Но на фронт Зоя всё-таки попала: в июле 1945 года её отправили на Дальний Восток, где шла война с Японией. Она была прикомандирована к врачебному эвакуационному приёмнику. Медицинским сёстрам нужно было принимать раненых, оказывать им первую помощь и отправлять вглубь страны. Если требовалось, трудились они почти круглосуточно, без отдыха ухаживали за больными, ассистировали на операциях, которые нельзя было отложить.

Демобилизовавшись в феврале 1946 года, Зоя вернулась в родной район и всю свою жизнь проработала в Казанской районной больнице, была медсестрой инфекционного, затем старшей медсестрой хирургического отделения.

Работавшая вместе с ней Людмила Николаевна Черкасова так характеризует коллегу: «Свои обязанности Зоя Васильевна выполняла безукоризненно, со всей ответственностью и добросовестностью. Работала не щадя себя, не считаясь со временем. О каждом больном заботилась, переживала, как о родственнике. Она – активистка по жизни, ей до всего было дело, всем она старалась помочь, к людям отнеслась с уважением и добротой».

**Зоя Васильевна награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, а также медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией».**

## О работе комиссий

На территории Тюменской области продолжается подготовка к проведению Всероссийской переписи населения (далее – ВПН-2020) в отдалённых и труднодоступных населённых пунктах и к основному её этапу.

Во всех 6 городских округах и 20 муниципальных районах работают межведомственные комиссии (далее – комиссии), утверждённые нормативно-правовыми актами муниципальных образований. В соответствии с возложенными на них полномочиями комиссии осуществляют планирование меро-

**Информация о ходе подготовки к проведению ВПН-2020 размещается на сайте Тюменстата <http://tumstat.gks.ru> в разделе «Переписи и обследования», а также на официальном сайте Всероссийской переписи населения 2020 года <https://www.strana2020.ru>.**

приятий по подготовке и проведению переписи, оперативно решают вопросы, связанные с их выполнением, обеспечивают согласованные действия органов местного самоуправления с органами исполнительной власти всех уровней в организации и проведении ВПН-2020. В 22 муниципальных



**Зоя Васильевна шлёт привет землякам и желает всем долгих лет жизни**

Сейчас пожилая женщина с сыном, дочкой и внучками живёт в посёлке Луговое под Тюменью, чувствует себя бодро, интересуется новостями из родного и любимого края. В Казанском Зою Васильевну помнят и уважают, и, естественно, районная администрация, коллектив областной больницы № 14 и ветеранский актив не могли остаться

в стороне от неординарного события. В день юбилея виновнице торжества будут вручены приветственные адреса за подписью руководителей названных учреждений и памятные подарки.

Перед днём рождения дочь Ирина украсила дом яркими шарами, фотографиями и красочными плакатами, на которых написаны стихи о маме и тёплые поздравления, адресованные юбилярше. Она пригласила мастеров для того, чтобы они сделали именинице стриж-

ку и маникюр, приготовила для неё красивый и удобный костюм. Правда, больших мероприятий и застолий не планируется, так как дочка переживает за маму, оберегает её от вирусов и болезней.

## С заботой и любовью

Узнав, что редакция Казанской районной газеты готовит материал к 100-летию Зои Васильевны, Ира решила отправить послание землякам. Приводим его текст:

*«Здравствуйте, дорогие жители Казанского района.*

*Мне и всей нашей семье очень приятно, что в родном районе маму не забыли, что о ней пишет газета «Наша жизнь». Я счастлива, что мамуля дожила до таких лет. Она читает без очков, спокойно передвигается по дому, всему и всем рада. Всё-таки пожилым людям важно, чтобы их родственники были рядом, поддерживали их. Я стараюсь сделать всё, чтобы у мамы было хорошее настроение, чтобы её никто ничем не обижал, чтобы она жила без боли и мрачных мыслей.*

*Мы выделили для неё в доме светлую комнату с большим окном и яркими занавесками, у неё красивая чашка, тарелка, постельное бельё. Стараемся накормить её повкусней. Все эти казались бы мелочи создают уют, поддерживают бодрый настрой, желание жить.*

*Я обращаюсь ко всем, у кого в семье есть старички, и прошу вас: не повышайте на них голос, не грубите, будьте терпеливы и вежливы. Ваше внимание, доброта и забота лечат их лучше всяких лекарств. Ведь у них дней непрожитых мал запас. Берегите старых людей, без которых не было б вас.*

*С уважением  
Ирина Костоломова».*  
**НИНА РОСТОВЩИКОВА**  
Фото из семейного архива  
ЧУГУНОВЫХ

ИНФОРМИРУЕТ ПФР

## Выплаты проиндексированы

С 1 февраля размеры ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам и стоимость набора социальных услуг повысились на 4,9%.

Получателями ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и набора социальных услуг в Казанском районе являются более 2 тыс. человек. К таким людям относятся инвалиды, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, лица, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, а также Герои Социалистического Труда и некоторые другие категории льготников.

Индексируется и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Стоимость набора социальных услуг с 1 февраля составляет **1211,66** рубля в месяц, в том числе:

– предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (денежный эквивалент – **933,25** руб. в месяц);

– предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – **144,37** руб. в месяц);

– бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – **134,04** руб. в месяц).

**Все вопросы можно выяснить по телефону горячей линии 4-54-90.**

Напомним: федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, могут сделать выбор: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

Заявление можно подать в электронном виде на портале «Госуслуги» или в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР

**Татьяна СИНИЦЫНА,**  
руководитель  
клиентской службы  
в Казанском районе  
управления ПФР в г. Ишиме

# Безопасная дорога

Тематическая страница

С 2008 по 2011 год в районной газете выходила тематическая страница «Безопасная дорога», материалы которой воспринимались с интересом, находили широкий резонанс у читателей.

В связи с напряжённой обстановкой на дорогах области и района, значительным количеством дорожно-транспортных происшествий и гибелью в них людей редакция газеты решила возобновить выпуск этой тематической страницы. Планируется публиковать здесь статьи о том, как соблюдаются правила дорожного движения, поднимать вопросы о недопустимости детского травматизма, размещать советы госавтоинспекторов водителям и пешеходам.

## Цифры свидетельствуют Госавтоинспекцией подведены итоги работы за 2020 год

В 2020 году на территории Казанского района зарегистрировано 16 ДТП (в 2019 году – 17), в них погибло 2 человека (в прошлом году – 5). 19 участников дорожного движения получили телесные повреждения (в 2019 году – 28), в том числе ранен один ребёнок (в прошлом году – 2), погибших из числа детей до 16 лет нет (в 2019 году – 1).

В 2020 году сотрудниками ОГИБДД отделения МВД России по Казанскому району возбуждено 3000 административных дел на участников дорожного движения (в 2019 году – 3951), из них на водителей транспортных средств – 2302, на пешеходов – 508, на пассажиров – 78. Составлен 141 административный протокол на лиц, управлявших транспортным средством, но не имевших водительских удостоверений, 34 материала на граждан, лишённых води-

Сотрудники ГИБДД проверили 162 автобуса и водителей, осуществляющих организованную перевозку групп детей.

Проведено 54 заседания административной комиссии по безопасности дорожного движения, на которых было рассмотрено 150 нарушений ПДД, из них вынесено 150 постановлений о назначении штрафа, в суд направлен 291 материал.

За текущий период возбуждено 128 дел об административных пра-



Инспекторы ДПС следят за порядком на дорогах района

В службу судебных приставов-исполнителей направлено 408 материалов (в 2019 году – 338).

В прошлом году сотрудниками отделения ГИБДД выявлено 35 юных нарушителей правил дорожного движения, на них были составлены соответствующие рапорты. С нарушителями проведены беседы о необходимости правильно вести себя на дороге, избегать опасных ситуаций.

Инспекторы постоянно ведут

индивидуально-разъяснительную работу, советуют строго соблюдать правила дорожного движения. В 2020 году в профессиональных, общеобразовательных и дошкольных учреждениях района ими проведена 101 беседа.

**Александр ДЕРГАЧЁВ,**  
врио начальника отделения  
ГИБДД отделения  
МВД России  
по Казанскому району

**Основными причинами дорожно-транспортных происшествий является несоблюдение водителями скоростного режима, очерёдности проезда перекрёстков, управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения.**

тельских прав, 63 – на тех, кто находился подшофе, 29 – за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. На четырёх водителей составлен акт по ст. 12.27 ч.2 КоАП РФ (скрылся с места ДТП).

Вынесены постановления о назначении административных штрафов на сумму 2759400 рублей, взыскано 1378200 рублей.

вонарушениях в порядке части 1 статьи 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания).

Судом вынесено 70 решений о применении административного ареста, 95 постановлений о наложении штрафа, 64 – о назначении наказания в виде административного штрафа и 108 – о лишении права управления ТС.

## В ДТП пострадал ребёнок

Днём 16 января на первом километре автодороги Песчаное – Огнево произошло дорожно-транспортное происшествие. По предварительным данным, житель п. Челюскинцев, управляя автобусом, не уступил дорогу автомобилю марки



«лада», двигавшемуся по главной трассе. За рулём легкового автомобиля находился 32-летний житель города Ишима. В ДТП пострадал шестилетний мальчик и его мама, 1990 года рождения. В момент аварии ребёнок находился в автомобиле, что позволило избежать серьёзных травм.

Госавтоинспекторы Казанского района в очередной раз призывают всех строго соблюдать правила дорожного движения, ведь из-за нашей беспечности нередко страдают самые дорогие и близкие люди.

**Татьяна ВЯЗОВИКОВА,**  
инспектор по безопасности  
дорожного движения  
отделения ГИБДД



Невнимательность на дорогах приводит к печальным последствиям

## Полезные экскурсии для первоклашек



Во время мероприятия дети уяснили, как вести себя на дороге

Сотрудники ГИБДД провели для учащихся первых классов Новоселеснезневской школы пешеходные экскурсии. Цель такого мероприятия – формирование у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, а также умения ориентироваться в различной обстановке. В начале мероприятия полицейские напомнили ребятам правила дорожного движения для пешеходов, рассказали, что пешим участникам уличного движения нуж-

но идти по тротуарам и пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам навстречу движущемуся транспорту. Пересекать проезжую часть рекомендуется по специальным переходам, а при их отсутствии – по линии перекрёстков, убедившись, что все водители остановились и пропускают пешеходов.

В завершении мероприятия школьники вышли на улицу и закрепили полученные знания на практике.

**ХРОНИКА СОБЫТИЙ**

## Засветись, пешеход!

В связи с сокращением продолжительности светового дня в зимний период риск попадания пешеходов в ДТП увеличивается. Поэтому юные помощники ГИБДД из Новоселеснезневской школы совместно с педагогами и автоинспекторами в утренние часы организовали дежурство около пешеходных переходов. Участники акции напомнили школьникам о необходимости использования световозвращающих элементов на верхней одежде в тёмное время суток, а также в условиях недостаточной видимости.

Кроме того, они вручали юным пешеходам световозвращающие брелоки, а также памятки по их правильному применению.

## Автобус попал в аварию

В деревне Якуши Тюменского района столкнулись школьный автобус и автомобиль «кадиллак». От удара внедорожник отбросило в забор, а автобус влетел в столб. В автобусе ехали 17 первоклассников и сопровождающий, дети были пристёгнуты ремнями безопасности, они не пострадали. 38-летний водитель легкового автомобиля доставлен в больницу для оказания медицинской помощи.

Вёз школьников 67-летний водитель, чей стаж работы составляет 41 год. Сотрудники ДПС установили, что мужчина был трезв. Инспекторы выясняют, кто из водителей не пропустил другого на перекрёстке равнозначных дорог.

## Юноша угнал машину

Инспекторы полка ДПС в Тюмени задержали несовершеннолетнего, подозреваемого в угоне автомобиля «жигули» седьмой модели.

Увидев машину ГИБДД, водитель резко развернулся и попытался скрыться. Однако через несколько десятков метров выехал на встречную полосу, задел автомобиль KIA, бросил «жигули» и побежал в лесной массив. Автоинспекторы догнали нарушителя, им оказался 16-летний учащийся колледжа. У подростка не было документов на машину и прав управления транспортом. Он рассказал, что взял чужую машину, стоящую на улице Республики, чтобы покататься. Юного злоумышленника доставили в отдел полиции.

Один молодой человек, подозреваемый в угоне автомобиля уже в этом году, погиб в ДТП. На ул. Щербаква областного центра 23-летний тюмонец, угнавший машину «лада», въехал на ней в опору освещения, на следующий день он скончался в больнице от тяжёлых травм.

В связи с этим сотрудники ГИБДД посетили образовательные учреждения. Беседа с подростками, госавтоинспекторы объяснили им, к каким последствиям может привести желание покататься на автомобиле, если лихачить и не иметь навыков вождения.

Ответственная за выпуск  
страницы  
**Надежда ДОГОТАРЬ**  
Фото  
**Надежды ДОГОТАРЬ**  
и из архива отделения  
ГИБДД

## ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

## Встреча с Филей

Как детсадовцы познакомились с совой

В старшей группе Ильинского детского сада проходила тематическая неделя «Зимующие птицы». Перед воспитателем стояла цель – расширить и обогатить знания детей о птицах, которые не улетают в тёплые края, и о роли человека в охране природы. На занятиях ребята узнавали о пернатых, населяющих наш регион, их образе жизни. Дети рисовали и лепили, создавали аппликации о зимующих птицах. Для поддержания интереса воспитанников к теме и для закрепления полученных знаний использовали презентации, видеоролики и дидактические игры: «Зимующие птицы», «Угадай по описанию», «Каких пернатых зимой не увидишь?», «Кого и чем накормить?». А в последний день января им посчастливилось воочию увидеть живую полярную сову, которую выхаживает после болезни казак Андрей Созонов. Мы не могли не использовать представившуюся возможность и отправились на целевую прогулку. Увидев пернатую хищницу, дети вначале не поверили, что она настоящая, и только после того, как пти-

Аппликация совы  
Алёны Эстремских

ца стала хватать клювом хозяина за воротник куртки, двигать лапами и издавать удивительные звуки, ребята удостоверились в том, что сова действительно живая.

Посыпались вопросы: «Как она к Вам попала?», «Где живёт?», «Чем

Вы её кормите?», «Она Вас не кусает?», «Это браконьеры её ранили?», «А что Вы будете делать с ней, когда заживёт крыло?». Андрей Николаевич терпеливо ответил на вопросы маленьких почемучек, рассказал историю появления своей питомицы, высказал предположение о дальнейшей её судьбе. Дети слушали и заворожённо смотрели на казака, восхищаясь храбростью и добротой спасителя птицы. Им так хотелось потрогать Филю! И я их понимаю, потому что сама не смогла удержаться от того, чтобы не прикоснуться к пернатой красавице.

Возвратившись в детский сад, ребята ещё долго с восторгом высказывали друг другу впечатления после встречи с живым крылатым существом. И каждый поделился своими эмоциями с родителями. А мне хочется сказать большое человеческое спасибо Андрею Николаевичу и его супруге Елене Гапуровне за то, что они заботятся о братьях наших меньших, с готовностью приходят им на помощь. И мы теперь об этом знаем не понаслышке!

Ольга СЕРГЕЕВА,

воспитатель

Ильинского детского сада

Фото автора

## ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

## Профессии важные и нужные

В январе в Новоселёвской школе состоялись встречи с интересными людьми



Дмитрий Паршинов рассказал школьникам о профессии спасателя

Гости выступили перед учащимися, рассказали о профессиях, которым посвятили годы своей жизни, и о том, в каких учебных заведениях их можно получить.

На встречу с ребятами прибыли сотрудники МЧС: старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Казанскому району Алексей Черепанов и заместитель начальника 132 пожарно-спасательной части Дмитрий Паршинов. Они говорили о нелёгкой, но нужной профессии спасателя, которая актуальна во все времена, о том, как проходят рабочие будни, что входит в их обязанности. Специалисты службы МЧС назвали учебные заведения, в которых можно выучиться на спасателя, перечислили, какие экзамены нужны для поступления.

В 9 «А» классе побывали инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Казан-

ского района Татьяна Вязовикова и старший специалист группы по работе с личным составом отделения МВД России по Казанскому району лейтенант внутренней службы Дарья Комарова. Сотрудники полиции рассказали школьникам о приоритетных направлениях деятельности Министерства внутренних дел, о важности профессии следователя и оперуполномоченного. На все интересующие ребят вопросы инспекторы отвечали подробно.

Представители Казанского отделения Тюменской областной общественной организации «Совет ветеранов спецназа и разведки» Вера и Роман Самуленко, Сергей Скудин побеседовали

с учащимися 9 «Б» класса. Гости рассказали о деятельности своей организации, о мероприятиях, которые они в течение года проводят совместно со школами района, о неординарных людях, состоящих в составе данной организации, и, конечно же, о профессии разведчика и службе в Российской армии. Беседа понравилась ребятам и, думается, что запомнится им надолго.

От лица администрации Новоселёвской школы хочется сказать большое спасибо всем специалистам, которые нашли время в своём плотном рабочем графике, посетили нашу школу, выступили с интересными и познавательными беседами.

Илья КОЗУБ,

педагог-организатор  
Новоселёвской школы  
Фото автора

## ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

## Время молитвы



В феврале природа готовится к пробуждению ото сна. Так и верующие души готовятся к посту – времени духовного пробуждения

Нынешнее беспокойное, печальное время – самое время, чтобы молиться. Пока мы стоим на усердной молитве, нам спокойно и тепло, а на душе легко и светло оттого, что тогда мы с Богом и в Боге. Святой Иоанн Кронштадтский предупреждает нас: «Старайся, знай, что самое главное в жизни твоей – это спасение души. Всё земное ты оставишь. Вот поэтому враг хочет приковать человека к земле, сделать пленником земного. Прилепить человека к богатству, деньгам, славе, пище, одежде, к родственникам и так далее, чтобы мы забыли о духовном, о нашем небесном назначении».

Истинный путь спасения показала нам блаженная Ксения, память которой Церковь чтит 6 февраля. Ксения Петрова родилась в XIX веке в Санкт-Петербурге. После внезапной смерти своего 26-летнего мужа молодая вдова раздала всё своё имущество бедным, надела мужской костюм и стала скитаться, называясь именем своего усопшего супруга Андрея Фёдоровича. Она избрала христианский подвиг юродства, когда при кажущемся безумии человек исполняется истинной мудрости и благодати Божьей. Люди заметили, что при посещении их домов блаженной там водворялись мир и согласие, больные по её молитвам выздоравливали, решались многие проблемы.

7 февраля – Собор новомучеников и исповедников Церкви русской. До революции в Ильинском храме нашего Казанского района несколько лет служил священник Виссарион Селинин. Позже его перевели в один из сельских храмов современного Казахстана. 1 мая 1918 года, когда крестный ход встретился с первомайской демонстрацией, отец Виссарион был изрублен шашками. В тот год на 1 мая как раз приходилась Страстная среда, в ко-

торую вспоминается предательство Иудой Христа Спасителя. Священномученик Виссарион был прославлен в лике священномучеников на Архиерейском соборе Русской православной церкви в 2000 году.

9 февраля – память святителя Иоанна Златоуста, который свою проповедь Слова Божьего подтверждал личным благочестием и святостью. Любовь его к людям была безмерна. Ещё в молодости он раздал своё имение нищим и всю свою жизнь кормил нищих и убогих.

12 февраля – день великих вселенских учителей и святителей Иоанна Златоуста, Василия Великого и Григория Богослова.

15 февраля – Сретение Господа нашего Иисуса Христа.

«Ныне отпускаеши раба Твоего, Владыко, по глаголу Твоему с миром...» – этими словами блаженный старец Симеон Богоприимец, ожидавший всю свою долгую жизнь Помазанника Божьего, встречает Его и вместе с Ним – свой уход в вечность, ибо он знал, что не умрёт, пока не увидит Спасителя всех людей. И вот она – встреча. Слово «сретение» и обозначает встречу, от этой знаменательной встречи, совершившейся в древности, и произошло название праздника.

21 февраля – Неделя о мытаре и фарисее. Начало приготовления к Великому посту.

С 22 по 28 февраля – сплошная седмица, нет поста в среду и пятницу.

25 февраля – Иверской иконы Божьей Матери.

28 февраля – Неделя о блудном сыне.

Валентина БУЛЬБА,  
прихожанка храма Святителя  
Николая Чудотворца  
в с. Казанском  
Фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

## СООБЩАЕТ ГИБДД

## Крутой дрифтер на KIA

Инспекторы полка ДПС ГИБДД задержали и выписали штраф водителю автомобиля «Киа-Рио», участвующему в коллективном дрифте на ул. Республики областного центра и ехавшему по центральной автомагистрали задним ходом. Видео поездки размещено в социальных сетях.

На 19-летнего тюменца составлены административные материалы за движение на перекрёстке задним ходом, незаконную тонировку, установку дополнительных световых приборов на автомобиль и нечитаемые государственные номера. Общая сумма штрафов составила 2000 рублей.

«Это была не повседневная езда, как все думают, это было сделано исключительно для ролика и

не создавало никому помех, поэтому я позволил себе такое», – пояснил нарушитель.

В августе 2019 года он был задержан пьяным за рулем, права управления транспортом тогда не имел, по решению суда отбыл 10 суток административного ареста. Кроме того, имеет штрафы за проезд перекрёстка на красный сигнал светофора, отсутствие полиса ОСАГО, неиспользование ремня безопасности, 16 штрафов за незаконную тонировку.

Автомобиль KIA, на котором молодой человек нарушает ПДД, принадлежит 62-летнему жителю Тюмени, скорее всего, его бабушке.

Госавтоинспекция  
Тюменской области